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小桜夏まつり延期のお知らせ
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ぎらぎらの太陽と園児たち、日中はプールから賑やかな声が響いています。暑い毎日ですが、子ども達は上手に水遊び等を、保育活動に入れては火照った体をクールダウンし、楽しい時間を過ごしているようです。それこそ、元気いっぱいで楽しい夏をと思いますが、私たちの思いとは裏腹に高温の日々が続いております・・・。
また、7月中旬期以降は、全国的に昼夜問わず熱中症での事故が日々報告されております。校外学習中に小学校１年生の児童が熱中症により死亡するという痛ましい事故は記憶が新しい出来事ではないでしょうか。厚生労働省ではこのことを受け、去る７月１９日に、「熱中症事故の防止について」を発令しております。夏の活動豊かな時期ではありますが、今以上に夏の行事内容に配慮し、適切に対応する必要があるようです。
そこで、当園では、今月8月25日（土）に夏まつりを予定しておりましたが「熱中症事故の防止」を兼ねて開催日を変更する事と致しました。それに伴い年間行事の一部変更をさせて頂きます。以下に変更になります行事をお知らせ致しますので確認をお願いします。急な変更でお楽しみにしておられた方には大変申し訳ありませんが、どうぞご理解ご協力をお願い致します。

記変更前

· 　８月２５日（土曜日）『小桜夏まつり』
熱中症事故の防止の為に変更
＊土曜保育は通常どうりとなります。
変更後

◆１０月２０日（土曜日）『小桜秋祭りハロウィン』
＊予備日　１０月２７日（土曜日）
＊詳細は後日お知らせ致します。
