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台風８号に伴う対応について
大型で強い台風8号が風速25m以上の暴風域を伴い、5日夜から6日未明にかけ九州に接近、上陸する可能性が出てきました。佐賀県では6日（火）にかけて最大風速３５メートル以上の強風域に入ると予想され、雨量も２００ミリと猛烈な雨も降り出す見込みです。つきましては、子供たちの安全面を考慮し、下記のとおり対応をさせて頂きますので、どうぞご理解ご協力をお願い致します。

記

1 ８月６日（火曜日）は自由登園と致します。
2 ご家庭で家庭保育が可能な場合は、ご協力お願い致します。
お仕事の都合で対応できない場合は、各自の判断で十分に気を付けて登園下さい。尚、登園された場合でも気象庁の発表する防災レベルによっては、早期にお迎えをお願いする場合もありますことをご承知下さい。

3 バスの送迎は運行中止と致します。

★尚、今後は園の連絡メールで緊急時の連絡をする場合もございます。まだ　登録をされていない方は、早急に登録をお願い致します。

＊登録方法は裏面をご参照下さい。
